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Москва. 1 апреля. ИНТЕРФАКС - По мнению большинства россиян, недопустимо шутить
на такие темы, как война (63%), геноцид, эпидемии и теракты (58%), над религиозными
ценностями (57%), сообщили "Интерфаксу" социологи ВЦИОМ.

  

 Еще 61% россиян считают непозволительным юмор в отношении трагедий близких
людей, 56% - внешности и болезней, 44% - национальных различий, 37% - истории
России, показал опрос, проведенный 21-22 марта среди 1600 человек в 132 населенных
пунктах в 46 регионах РФ.

 Каждый четвертый (25%) полагает, что объектом шуток не должна становиться
политика, правительство и президент. 22% считают неприемлемым острить на тему
экономических и социальных проблем страны.

 Посмеяться над юмористическими передачами любят три четверти опрошенных.
Комедийным фильмам уделяют время 79% респондентов. 

 Радиостанции и радиопередачи, посвященные юмору, с той или иной периодичностью
слушает 41% респондентов. Сборники анекдотов и юмористических рассказов
просматривают 39% опрошенных, а сайты и блоги подобного жанра - 37%.
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